
 
 

 

                                                                   

Unser Mandant ist ein regional etabliertes und sehr erfolgreiches Energiedienstleistungs-
Unternehmen. In den zurückliegenden Jahren hat es sich von einem reinen Gas- und Stromversorger 

zu einem vielseitigen Energiedienstleister mit breiter Angebotspalette entwickelt. Hierzu zählen u. a. 

Dienstleistungen rund um Elektro- und Erdgasmobilität, Photovoltaik und weitere individuelle Wärme-

lösungen. Darüber hinaus treibt das Unternehmen die Energiewende aktiv voran, setzt auf regenerati-

ve Energien und Strom aus der Region. Zum Aufbau unseres Bereichs „Kommunale Wärmeplanung“ 

sucht das Unternehmen nunmehr einen versierten „Senior Manager Bankwesen & Finanzmanage-

ment (m/w/d)“. 

 

 

Senior Manager Bankwesen & Finanzmanagement (m/w/d) 
Raum Euskirchen  I  Eigenverantwortung  I  HO-Optionen I  Entwicklungsperspektiven 

 
 
Geboten werden: 
 

§ Professionelles Onboarding bereits vor dem ersten Arbeitstag 

§ Strukturelle Einarbeitung in einem kollegialen Umfeld 
§ Attraktive Vergütung mit variablen Zielerreichungsprämien 

§ Umfangreiche Sozialleistungen (Energiekostenzuschuss, Unfallversicherung, Altersversor-

gung, Gesundheitsmanagement, Fitnessstudio, Betriebsrestaurant und vieles mehr) 

§ Energiepauschale 

§ Erstklassige Weiterbildungsmöglichkeiten 

§ Flexibles Arbeiten mit Home-Office-Option 

§ Moderne Bürowelt mit flexiblem Arbeitsplatzbuchungssystem 
§ Persönliche Entscheidungsfreiheit 

§ Zukunftssicherer Arbeitsplatz 

 
 
 
 
 



 
 

 

                                                                   

Die Aufgaben als „Senior Manager Bankwesen & Finanzmanagement“ (m/w/d): 
 

§ Entwicklung, Bewertung und Umsetzung der Finanzierungsstrategien  

§ Aktive Mitwirkung bei der strategischen Planung, inhaltlichen Vorbereitung und Umsetzung 
von Finanzierungsprojekten  

§ Erstellen von Finanzierungsanfragen und deren Optimierung  

§ Umsetzung von Ausschreibungs-/Vergabeprozessen für Finanzierungsinstrumente 

§ Selbstständige Angebotseinholung sowie die Identifikation und Umsetzung neuer Finanzie-
rungsmöglichkeiten 

§ Bewertung und Prüfung von Kreditverträgen und Finanzierungsvereinbarungen  

§ Sicherstellung der Einhaltung der relevanten Covenants und Richtlinien  

§ Berichtswesen:  
o Übersichtliche Darstellung aller bank- und investorenrelevanten Informationen  

o Interpretation von Bilanzen und GuV  

o Identifizierung relevanter Kennzahlen sowie Kommentierung deren Einfluss auf beste-

hende und zukünftige Finanzierungen  

o Erstellen und Weiterentwicklung eines Dashboards der KPI´s zur kurz- und mittellang-

fristigen Finanzierungs-/Liquiditätssteuerung  

o Zentraler Ansprechpartner für Banken in Bezug auf Nachhaltigkeitsanforderungen und 

Koordination aller relevanten Informationen  
 

§ Begleitung folgender zusätzlicher Aufgaben:  

o Unterstützung bei der Steuerung der täglichen Liquidität, bei der Erstellung rollieren-

der Liquiditätspläne und bei der Einbindung in die Gesamtfinanzplanung  

o Mitwirkung beim Aufbau und der kontinuierlichen Optimierung eines konzernweiten 

Cashpooling-Systems  

o Überwachung und Steuerung der finanziellen Liquidität zur Absicherung von Termin-
handelsgeschäften, insbesondere an der EPEX und EEX  

o Bearbeitung von KYC-Anfragen  

o Aufbau und Umsetzung einer effektiven Kapitalgeber-Kommunikation  

 

 

 



 
 

 

                                                                   

Ihr Profil: 
 

§ Abgeschlossenes Studium aus den Fachgebieten BWL oder Finanzen oder vergleichbarer 

Abschluss 

§ Berufserfahrung z.B. in Finanzierungen, (Banken-) Marktfolge, Treasury oder Corporate Fi-

nance 

§ Sichere Kommunikation mit Banken oder anderen Stakeholdern  

§ Kenntnisse in der Liquiditätssteuerung und der Finanzierungsstrukturen 

§ Stark in der Analyse von Finanzierungs- und Liquiditätsstrategien 
§ Bewandert im Umgang mit betriebswirtschaftlichen Kennzahlen. 

 

Entspricht diese Funktion als Senior Manager Bankwesen & Finanzmanagement (m/w/d) Ihren beruf-

lichen Wunschvorstellungen? Dann würden wir Sie gerne kennen lernen. Wir freuen uns auf Ihre Kon-

taktaufnahme: CONSIDERO Personalberatung, info@considero.com oder +49 221- 94087-0. 

 

CONSIDERO Personalberatung 
Ricker, Weber & Gottschlich 

                                Margaretenstraße 26       42651 Solingen    Tel.: 0221 – 940870 
info@considero.com 
www.considero.com 

 


